

К ГАСТРОЛЯМ АЛЕКСАНДРОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

На гастроли в Южно-Сахалинск впервые приезжает Александровский драматический театр. Это один из старейших театральных коллективов Дальнего Востока. Недавно он отмечал свой двадцатипятилетний юбилей.

Десятки тысяч зрителей обслужил Александровский театр за время своего существования, побывал во многих городах и поселках Сахалина. К гастрольной поездке в областной центр коллектив готовился особенно тщательно, значительно обновил свой репертуар. Южно-сахалинцы увидят такие постановки, как «История одной любви» К. Симонова, героическая драма Т. Лондона «Настоящий человек», пьесу Джека Лондона «Кражи», пьесу Аверкиева «Каширская старина» и другие.

В коллективе театра много актеров, заслуживших глубокую признательность сахалинского зрителя за свое сценическое мастерство. Это — артист Федоренко-Сучков, проработавший на сцене более 60 лет, старейшая актриса Л. А. Россова и молодые способные актеры Смирнов, Ермолина, Талалаев, Шишов, Шильчук, Скляревская и др.

Во время гастролей в Южно-Сахалинске коллектив выедет со спектаклями в Корсаков, Аниву, Сокол.

По окончании гастролей в Южно-Сахалинске театр выедет в Холмск, Невельск, Долинск, Гирнозаводск, Поронайск.

— 9 ИЮН 1956

Советский Сахалин.
Г. Южно-Сахалинск